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En presencia de la gravedad terrestre g, un bloque cuelga inmévil del techo mediante un resorte de masa nula,
constante elastica k y lago natural [,. En cierto instante una porcién del bloque de masa m se desprende y el
remanente adherido al resorte comienza a subir. Determine la distancia D que sube el remanente hasta detenerse
por primera vez.
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Figura 1

Primero tenemos que encontrar el estiramiento inicial del bloque para que éste se encuentre en reposo. Asi
realizando el DCL en el eje y:

Fo —(M+m)g=0

k(y —1lp) =M +m)g

~ 1 (M +m)
=1, p

Asi:
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Luego si definimos U, = 0, el punto donde inicialmente se encuentra el bloque, la energia inicial del sistema es:
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Ei = Ek(sl



Una vez que se desprende una porcion del blogue, cuando el resto llega a su posicién mas alta D, lo hace con
velocidad cero (en caso contrario seguiria subiendo). Asi la energia final seria:

1
Ef = MgD + Ek(51 — D)?
Como no existen fuerzas no conservativas, la energia inicial es igual a la energia final (Ef —E; = 0), luego:
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Otra manera de encontrar D es mediante las posiciones de equilibrio (cuando la aceleracidn es 0). Esto queda
propuesto como ejercicio. Deberian llegar al mismo resultado aqui expuesto.



